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∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ  07/2011 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ  059/2011  

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 25η  Φεβρουαρίου 2011, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 8:00 µ.µ., στο 

Αµφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουµουνδούρος», συνέρχεται στην 7η/2011 συνεδρίαση το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 7078/21-2-2011 πρόσκληση του κ. 

Αντιπροέδρου, η οποία επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση – απόντος του Προέδρου του Σώµατος κ. Γουρδέα Ανδρέα, 

οποίος απουσιάζει για λόγους υγείας – ο Αντιπρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Ανδρεάκος 

Κωνσταντίνος ως Προεδρεύων αυτού και από τα υπόλοιπα τακτικά  µέλη του Σώµατος οι κ.κ. : 1) 

Αδαµόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 3) Αναζίκος Ιωάννης, 4) Αντωνόπουλος 

Μιχαήλ, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Βασιλόπουλος Παναγιώτης, 7) Γκλεγκλές Ιωάννης, 8) 

∆ικαιουλάκος Βασίλειος, 9) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 10) Καµβυσίδης Ιωάννης, 11) Καραγιάννης 

Ανδρέας, 12) Καρβέλης Γεώργιος, 13) Κουδούνης Αργύριος, 14) Μανδηλάρης Ιωάννης, 15) 

Μαρινάκης Σαράντος, 16) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Μπεχράκης 

Σταµάτης, 19) Μπουζιάνης Παύλος, 20) Μπούρας Ιωάννης, 21) Μπούχαλης ∆ηµήτριος, 22) 

Μπρεδήµας Θεόδωρος, 23) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 24) Μωρακέας Σπυρίδων, 25) Νιάρχος 

Αναστάσιος, 26) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 27) Ντίντα Παναγιώτα, 28) Πολίτης ∆ηµήτριος, 29) 

Πουλόπουλος ∆ηµήτριος, 30) Ριζάς Χρήστος, 31) Στασινόπουλος Στυλιανός, 32) Φαββατάς 

∆ηµήτριος, 33) Φωτέας Νικόλαος  και 34) Χριστόπουλος Ιωάννης.     

 

∆εν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόµιµα οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ.: 1) ∆ιασάκος Νικόλαος, 

2) Μπάκας Ιωάννης, 3) Οικονοµάκου Μαρία, 4)  Στασινάκης ∆ιονύσης και 5) Χουλιάρα – Παλιατσέα 

Αµαλία λόγω προβλήµατος υγείας.  
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών 

Κοινοτήτων: 1) Καλαµάτας κα Λιακουνάκου Βενετία και 2) Βέργας κ. Χειλάς Γεώργιος.  

 

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Συµβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Αρτεµισίας 

κα Βασιλάκη Γεωργία,2) Αιθαίας κ. ∆ουρδουνάς Αργύριος, 3) Ασπροχώµατος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 

4) Μικροµάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαµπος, 5) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας Στυλιανός, 6) 

Θουράις κα Λιάππα Χρυσή, 7) Ελαιοχωρίου κ. Μάλαµας Στυλιανός, 8) Αντικαλάµου κ. 

Μανωλόπουλος Παναγιώτης, 9) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 10) Αγίου Φλώρου κα 

Μπελόγιαννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία, 11) Άριος κ. Μπρούµας Αθανάσιος, 12) Σπερχογείας 

κ. Περρωτής Παναγιώτης, 13) Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος,  14) Λεΐκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, 

15) Αµφείας κ. Φαββατάς Γεώργιος και 16) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι Συµβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Πηδήµατος κ. Κάργας 

Γεώργιος, 2) Πολιανής κ. Κοροµηλάς Παναγιώτης, 3) Άνθειας κ. Πετρούλιας Περικλής και 4) 

Αριοχωρίου κ. Σκούρας Παναγιώτης.  

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων.  

Από αυτούς παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Λαδά κ. Αντωνόπουλος 

Μιχαήλ, 2) Αλωνίων κ. Γκρέτσας Γώργιος, 3) Αγρίλου κ. ∆ηµόπουλος Ευστάθιος, 4) Βροµόβρυσης 

κ. Καµαρινόπουλος Βασίλειος, 5) Βελανιδιάς κ. Κοτταρίδη ∆ιαµαντούλα, 6) Ανεµόµυλου κ. Μαθιός 

Νικόλαος, 7) Καρβελίου κ. Μαραβάς ∆ηµήτριος, 8) Πηγών κ. Μαρκόπουλος Απόστολος, 9) 

Σταµατινού κ. Μωραγιάννης Ιωάννης και 10) Νέδουσας κ. Σούµπλης Κων/νος,  

ενώ δεν παραβρίσκονται οι Εκπρόσωποι Τοπικών Κοινοτήτων: 1) Ασπροπουλιάς κ. Κατσιµαγκλής 

Παναγιώτης και 2) Άµµου κ. Κοσµόπουλος Νικόλαος.     

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Προεδρεύων του Σώµατος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης, παρουσία του  ∆ηµάρχου  Καλαµάτας  κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα. 
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………………………………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης για συζήτηση το 4ο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης µε τίτλο : 

Ίδρυση και λειτουργία Κ.Ε.Π. στη ∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας . 
 
Η από 21/2/2011 σχετική εισήγηση της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικών του ∆ήµου που ήταν στο φάκελο 
του θέµατος για την ενηµέρωση του Σώµατος έχει αναλυτικά ως εξής: 
 
 

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η  
4ου ΘΕΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 7ης /2011 ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ∆.Σ. 

«Ίδρυση και λειτουργία Κ.Ε.Π. στη ∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας» 

 

Η ίδρυση και λειτουργία Κ.Ε.Π. στη ∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας, συνίσταται 
ουσιαστικά στη µεταφορά του Κ.Ε.Π. - 580 του ∆ήµου Καλαµάτας, το οποίο ως 
γνωστόν στεγαζόταν, σε µισθωµένο κτίριο της οδού Αριστοµένους. Για λόγους 
οικονοµίας αλλά και λειτουργίας το εν λόγω Κ.Ε.Π. µεταφέρθηκε στο κτίριο του 
∆ιοικητηρίου όπου στεγάζεται και λειτουργεί και το Κ.Ε.Π. - 260 της πρώην Ν.ΑΜ. το 
οποίο υπήχθη στο ∆ήµο Καλαµάτας µε το Ν.3852/2010 «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ».  

Έτσι σήµερα στο ∆ήµο Καλαµάτας λειτουργούν τα εξής Κ.Ε.Π. στις αντίστοιχες 
γεωγραφικές περιοχές:  

1. ∆.Ε. Καλαµάτας Κ.Ε.Π. - 260 και Κ.Ε.Π. – 580, στο ∆ιοικητήριο 

2. ∆.Ε. Άριος Κ.Ε.Π. – 299, ∆ηµοτικό Κατάστηµα Άριος 

3. ∆.Ε. Αρφαρών Κ.Ε.Π. 455 – , ∆ηµοτικό Κατάστηµα Αρφαρών 

4. ∆.Ε. Θουρίας Κ.Ε.Π. – 296 , ∆ηµοτικό Κατάστηµα Θουρίας 

τα οποία σύµφωνα µε την υπ’αριθµ. ∆ΟΛ ΚΕΠ/Φ.5/146/25976/21.12.2010 εγκύκλιό 
του, το ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆. -  ∆.Ο.Λ. Κ.Ε.Π., δεν καταργούνται, δεν συγχωνεύονται, δεν 
µετακινούνται χωροταξικά, αλλά διατηρούν την αυτοτέλειά τους ως ξεχωριστές 
οργανικές µονάδες, οι οποίες από την 1.1.2011 υπάγονται στο νέο ∆ήµο Καλαµάτας. 

 

Με δεδοµένα όλα τα προαναφερόµενα, ο ∆ήµος Καλαµάτας εξυπηρετεί απολύτως, 
µέσω των αναφεροµένων (παρ.1-4) Κ.Ε.Π. τη ∆ηµοτική Κοινότητα Καλαµάτας, τις 
ορεινές και δυτικές Τοπικές Κοινότητες και τις ∆ηµοτικές Ενότητες Άριος, Αρφαρών 
και Θουρίας.  

Εκεί όπου υπάρχει µεγάλο έλλειµµα εξυπηρέτησης πολιτών είναι στην Ανατολική 
Πλευρά του ∆ήµου Καλαµάτας (περιοχή Γιαννιτσανίκων, ∆ηµοτική Κοινότητα 
Βέργας, µε πληθυσµό άνω των 2.000 κατοίκων, Τοπική Κοινότητα Μ.Μαντίνειας, 
Ανατολική Παραλιακή Περιοχή του ∆ήµου ∆υτικής Μάνης, η οποία φθάνει µέχρι την 
περιοχή “Κιτριες” σε ακτίνα 12 χιλιοµέτρων, µε συγκέντρωση πληθυσµού 2.500 
περίπου κατοίκων), οι οποίοι εξυπηρετούνται  από το ΚΕΠ του ∆ήµου Καλαµάτας, µε 
αποτέλεσµα να αναγκάζονται να εισέρχονται στην πόλη της Καλαµάτας, να 
διανύουν, απόσταση 10 και πλέον χιλιοµέτρων και να προκαλούν κυκλοφοριακή 



Συνεδρίαση :07/2011                                Παρασκευή 25 / 2 / 2011 ΑΠΟΦΑΣΗ  059/2011 

Πρακτικά ∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας  4 

συµφόρηση τόσο στις εισόδους όσο και στο κέντρο της πόλης της Καλαµάτας.  Έτσι 
ο προγραµµατισµός του ∆ήµου Καλαµάτας είναι να ιδρύσει και να λειτουργήσει στη 
∆ηµοτική Ενότητα Βέργας ΚΕΠ για την εξυπηρέτηση των πολιτών των 
αναφεροµένων περιοχών αλλά και των διερχοµένων από τη Μάνη πολιτών και 
επισκεπτών. Η ίδρυση και λειτουργία ενός νέου Κ.Ε.Π. όµως δεν µπορεί να γίνει 
αυτή τη στιγµή αφού µε εγκύκλιό του το Υπουργείο έχει γνωρίσει στους Ο.Τ.Α. να 
µην αποστέλλουν αιτήµατα για την ίδρυση και λειτουργία νέων Κ.Ε.Π. Η µόνη λύση 
για να λειτουργήσει στη ∆ηµοτική Ενότητα Βέργας είναι η µεταφορά του Κ.Ε.Π. – 
580 του ∆ήµου Καλαµάτας που είναι πλήρως στελεχωµένο και διαθέτει τον 
απαραίτητο εξοπλισµό. Η λύση αυτή είναι εφικτή και επιβαλλόµενη σύµφωνα µε την 
υπ’αριθµ. ∆ΟΛ ΚΕΠ/Φ.5./29/3849/16.2.2011 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆. -  ∆.Ο.Λ. 
Κ.Ε.Π., µε θέµα «Μεταστεγάσεις Κ.Ε.Π.». Η εγκύκλιος αυτή µας δίνει τη δυνατότητα 
να µεταστεγάσουµε το Κ.Ε.Π. στη Βέργα αφού µέσω της µεταστέγασης 
επιτυγχάνονται οι ακόλουθες προϋποθέσεις: 

1. Την ικανοποίηση του σκοπού εξοικονόµησης πόρων. 

2. Την εκπλήρωση του σκοπού για τον οποίο ιδρύθηκαν, δηλαδή την εξυπηρέτηση 
των πολιτών και των επιχειρήσεων. 

3. Την ορθότερη γεωγραφική διασπορά των Κ.Ε.Π. του ιδίου ∆ήµου, προϋπόθεση η 
οποία αποτελεί βασικό κριτήριο για την σύσταση περισσοτέρων του ενός Κ.Ε.Π. 
στον ίδιο ΟΤΑ. 

4. Την απαγόρευση της συστέγασης στον ίδιο  χώρο περισσοτέρων του ενός Κ.Ε.Π., 
διότι έρχεται σε αντίθεση µε το κριτήριο της γεωγραφικής διασποράς των Κ.Ε.Π. 

Όλες αυτές οι προϋποθέσεις µαζί µε τα προαναφερόµενα συγκλίνουν στην 
αναγκαιότητα µεταφοράς του Κ.Ε.Π. – 580  του πρώην ∆ήµου Καλαµάτας στη 
∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας, όπου ο ∆ήµος Καλαµάτας διαθέτει ιδιόκτητο κτίριο στο 
ισόγειο του οποίου θα στεγαστεί και θα λειτουργήσει το Κ.Ε.Π. καλύπτοντας όλες τις 
προδιαγραφές που θέτει ο νόµος για την λειτουργία των Κ.Ε.Π. (πρόσβαση σε ΑΜΕΑ, 
κατάλληλα διαµορφωµένος χώρος, κλπ). 

 
  

Ο Αντιδήµαρχος Καλαµάτας 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

 
Συνηµµένα: 

1. Η υπ’αριθµ.∆ΟΛ ΚΕΠ/Φ.5/146/25976/21.12.2010 εγκύκλιος του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆. -  
∆.Ο.Λ. Κ.Ε.Π. 

2. Η υπ’αριθµ.∆ΟΛ ΚΕΠ/Φ.5/29/3849/16.2.2011 εγκύκλιος του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.∆. -  ∆.Ο.Λ. 
Κ.Ε.Π. 

 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
Είναι γνωστό ότι οι καποδιστριακοί δήµοι είχαν Κέντρα Εξυπηρέτησης των Πολιτών. Ο 
καποδιστριακός ∆ήµος της Καλαµάτας εξυπηρετείτο από το ένα ΚΕΠ και υπήρχε και το 

άλλο που ήταν αρµοδιότητα της Νοµαρχίας. Με την κατάργηση της Νοµαρχιακής Αυτοδιοίκησης το 
ΚΕΠ δίνεται στην αρµοδιότητα του ∆ήµου.  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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Σήµερα, γίνεται µια χωροθέτηση εδώ από τη ∆ηµοτική Αρχή, ο πρώην καποδιστριακός δήµος της 
Καλαµάτας που ξεκινά από τη Σπερχογεία, Ασπρόχωµα, δυτικό κέντρο, κέντρο, ανατολικό τµήµα 
της πόλης, ανατολικό κέντρο, Γιαννιτσάνικα που ο πληθυσµός υπερβαίνει τις 50.000 κατοίκους θα 
λέγαµε και τις 60.000 γιατί η Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση είχε το Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών 
γιατί στην πόλη της Καλαµάτας εξυπηρετούντο και πολίτες απ’ όλο το νοµό και θα λέγαµε και από 
άλλους νοµούς που ερχόντουσαν για διάφορους λόγους στην Καλαµάτα. ∆ηλαδή βλέπουµε σήµερα 
ότι ένα ΚΕΠ θα εξυπηρετεί 50.000 – 60.000 κατοίκους και ένα άλλο ΚΕΠ χωροθετείται να γίνει 
στην κοινότητα της Βέργας όπου θα εξυπηρετεί 2.500 µε 3.000 κατοίκους. Τώρα πως ο εισηγητής 
προβλέπει από τα Γιαννιτσάνικα, το ανατολικό τµήµα της πόλης θα πάνε στη Βέργα για να 
εξυπηρετηθούν, αυτό δεν µπορούµε να το καταλάβουµε. Και βάζει µέσα ταυτόχρονα και ότι θα 
έρθουν πολίτες από το διπλανό δήµο. ∆ηλαδή εάν έχοµε λύσει σήµερα τα προβλήµατα της 
καθηµερινότητας του πολίτη του ∆ήµου της Καλαµάτας και ενδιαφερόµαστε για τους άλλους 
δήµους, εµείς δεν θα το σχολιάσουµε αυτό. Πραγµατικά δηλαδή δεν µπορούµε να καταλάβουµε 
ποια λογική ειλικρινά διέπει αυτή τη χωροθέτηση που γίνεται.  

Εµείς λέµε ότι το ΚΕΠ το δεύτερο θα πρέπει, αν όχι στο δυτικό κέντρο, στο ανατολικό τµήµα της 
πόλης, στα Γιαννιτσάνικα. Εκεί υπάρχουν το συγκρότηµα των σχολείων που εξυπηρετεί 1.000 
µαθητές (γυµνάσια – λύκεια – δηµοτικά), το πανεπιστήµιο, οι εστίες των ΤΕΙ, µεγάλο τµήµα των 
κατοίκων και εξυπηρετεί και τους κατοίκους της κοινότητας της Βέργας, θα έχουν καλλίτερη 
πρόσβαση γιατί αν θα γίνει προφανώς στη Βέργα θα εξυπηρετούνται περισσότερο αλλά σε σχέση 
µε το ΚΕΠ που υπήρχε πριν στην Αριστοµένους και στη Νοµαρχία. Και προτείνουµε το δεύτερο 
ΚΕΠ να γίνει στα Γιαννιτσάνικα, στο ανατολικό τµήµα της πόλης, στο ανατολικό κέντρο της πόλης  
όπου θα εξυπηρετούνται πολλοί περισσότεροι κάτοικοι. Αυτή είναι η πρότασή µας. 

 
Πρέπει κάποτε να συζητήσουµε για το πώς πρέπει να λειτουργούν τα ΚΕΠ, τι άλλο 
µπορούµε να κάνουµε ώστε να βελτιώσουµε την παροχή των υπηρεσιών. Το θέµα 

έτσι όπως έρχεται, ίδρυση και λειτουργία ΚΕΠ Βέργας, µας περιορίζει το θεµατικό αντικείµενο. 
Υπάρχει όµως ένα θέµα. Για να µην µετατρέπονται αυτά τα κέντρα από κέντρα εξυπηρέτησης 
πολιτών σε κέντρα εξυπηρέτησης πελατών, πρέπει να υπάρχουνε κάποιες εισηγήσεις από κάποιες 
τεχνικές υπηρεσίες που να τεκµηριώνουν ότι είναι κεντροβαρικό το σηµείο αυτό. Και εδώ δεν 
βλέπουµε κάποια εισήγηση από τις τεχνικές υπηρεσίες που να λέει ότι πράγµατι αυτό το σηµείο 
είναι αντικειµενικά εκεί που πρέπει να πάει για να εξυπηρετούνται οι πολίτες. Με αυτή την έννοια 
νοµίζω ότι είναι αθεµελίωτο γιατί πρέπει να πάει εκεί. 
 
 
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει υπόψη του 
την υπηρεσιακή εισήγηση και τις αναφερόµενες σ’ αυτή σχετικές εγκυκλίους, καθώς και το 
αποτέλεσµα της σχετικής ψηφοφορίας σύµφωνα µε την οποία ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες 
σύµβουλοι της πλειοψηφίας, των δηµοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και ο Πρόεδρος του Συµβουλίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Βέργας κ. ΧΕΙΛΑΣ, 
ΚΑΤΑ τάσσεται ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ και ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύµβουλοι της δηµοτικής 
παράταξης ¨∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, κατά πλειοψηφία, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει τη µεταφορά του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) – 580 του πρώην 
∆ήµου Καλαµάτας στη ∆ηµοτική Κοινότητα Βέργας, όπου ο ∆ήµος Καλαµάτας διαθέτει 
ιδιόκτητο κτίριο στο ισόγειο του οποίου θα στεγαστεί και θα λειτουργήσει το Κ.Ε.Π., 
καλύπτοντας όλες τις προδιαγραφές που θέτει ο νόµος για την λειτουργία των Κ.Ε.Π. 
(πρόσβαση σε ΑΜΕΑ, κατάλληλα διαµορφωµένος χώρος, κλπ). 
 
 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος   1. Αδαµόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος  

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης 

  7. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  8. ∆ικαιουλάκος Βασίλειος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος 

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος 

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 

  17. Μπασακίδης Νικόλαος 

  18. Μπεχράκης Σταµάτης 

  19. Μπουζιάνης Παύλος 

  20. Μπούρας Ιωάννης 

  21. Μπούχαλης ∆ηµήτριος 

  22. Μπρεδήµας Θεόδωρος 

  23. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος 

  24. Μωρακέας Σπυρίδων 

  25. Νιάρχος Αναστάσιος 

  26. Νταγιόπουλος Γεώργιος 

  27. Ντίντα Παναγιώτα 

  28. Πολίτης ∆ηµήτριος 

  29. Πουλόπουλος ∆ηµήτριος 

  30. Ριζάς Χρήστος 

  31. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  32. Φαββατάς ∆ηµήτριος 
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  33. Φωτέας Νικόλαος 

  34. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

  Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ          
∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΕΡΓΑΣ 

  Χειλάς Γεώργιος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα, 11 Μαρτίου 2011 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑΚΟΣ  
 


